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All'Assessore Gianfranco Bettin

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare X
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Degrado invivibile nell'area via Pio X a Mestre cantiere PIRUEA Guaraldo
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Interpellanza urgente al Sindaco e all’Assessore all’Ambiente

Premesso che è da mesi in totale stato di abbandono il cantiere edilizio dell’impresa Guaraldo afferente al PIRUEA
CelAna Parco Ponci - Via Pio X; 

Rilevato come quest'intervento si collochi nel centro della città di Mestre, a ridosso di Piazza Ferretto e della torre di
Mestre nonché degli ex uffici comunali delle politiche sociali (ex scuola De Amicis); 

Rilevato come a seguito di decine e decine di segnalazioni nell'area del PIRUEA “scorrazzano” centinaia e centinaia di
pantegane durante tutto il giorno con effetti devastanti nei confronti di chi comunque continua ad abitare nei condomini in
prossimità di area in totale stato di abbandono e di chi in Via Pio X continua ad avere le proprie attività commerciali, non
meno imponenti sono le masse di scarafaggi che dall’area abbandonata si muovono indisturbati verso tutto il circondario; 

Premesso che la situazione è visibile a tutti tranne che ai nostri Amministratori e appare ormai insostenibile; 

Pertanto, si chiede: 
- di intervenire bonificando, anche per ragioni igienico sanitarie, tutta l’area del cantiere PIRUEA e egli ex uffici comunali
delle politiche sociali ex scuola De Amicis con imponente attività di derattizzazione, messa in sicurezza e decoro per il
centro di Mestre. 

Ci chiediamo: è pur vero che lo stato di abbandono è diffuso in tutta la terraferma, ma possibile che in Via Pio X con un
mercato bisettimanale da una parte e un festival della politica durato un mese in piazzetta Pellicani nessuno si sia accorto
dello stato di degrado!? forse le pantegane non si fanno notare durante le manifestazioni?
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